
 

 

 
 
 

Bremerhaven, 27.01.2023 
 

 
 
 

M i t t e i l u n g  N r .        MIT-AF 47/2022   

zur Anfrage Nr. nach § 38 GOStVV  

des Stadtverordneten 

der Fraktion 

vom 

Thema: 

AF 47/2022 

Thorsten Raschen / Marina Kargoscha 

CDU-Fraktion 

13.10.2022 

Abgängige Spielgeräte auf dem Spiel-

park Leherheide (CDU) 

Beratung in öffentlicher Sitzung: ja Anzahl Anlagen: 1 

 
I. Die Anfrage lautet: 
 
Abgängige Spielgeräte auf dem Spielpark Leherheide? (CDU) 
 
 
Wir fragen den Magistrat:   
 
1. Wie viele Spielgeräte sind abgängig?  
 
2. Wie viele der vorhandenen Geräte sind kaputt und müssen ersetzt werden? 
 
3. Gibt es ein Konzept zur Wiederherstellung der abgängigen und kaputten Geräte? 
 
4. Wann ist geplant, die abgängigen Geräte auf dem Spielpark Leherheide zu ersetzen? 
 
 
 
II. Der Magistrat hat am 18.01.2023 beschlossen, auf den obigen Antrag folgende Mitteilung 
zu geben / die obige Anfrage* wie folgt zu beantworten: 

 
 

Zu 1  4 Spielgeräte sind abgängig.  
 
Zu 2 9 Geräte sind defekt, wurden bereits zurückgebaut und müssen ersetzt werden.  
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Zu 3  
Ja, es gibt ein Konzept, welches zwischen dem Gartenbauamt und dem Liegenschaftseigentü-  
mer Seestadt Immobilien abgestimmt wurde. Die Mittelbereitstellung stellt sich wie folgt dar:  

- bereits finanziert; 
- Antrag über das Programm „Lebendige Quartiere“ ist gestellt und die Zusage der Förderung 

muss abgewartet werden; 
- die Kosten sind bekannt, aber es stehen dafür im Wirtschaftsplan 2023 keine finanziellen 

Mittel zur Verfügung. Eine Bereitstellung der Mittel kann frühestens über den Wirtschafts-
plan 2024 erfolgen.  

 
Im Einzelnen ist die Umsetzung der für das Jahr 2023 vorgesehenen Maßnahmen der im Anhang 
dargestellten Liste zu entnehmen.  
Die Bearbeitung der noch nicht umgesetzten Maßnahmen soll schnellstmöglich erfolgen. Ein ge-
nauer Fertigstellungstermin ist zum heutigen Zeitpunkt nicht klar, da dieser von der Vergabeart 
und den Lieferzeiten der jeweiligen Gerätehersteller abhängt.  
 
Zu 4 
Der Ersatz der zu beschaffenden Geräte soll schnellstmöglich nach Bereitstellung der Finanzmit-
tel bzw. Förderzusage erfolgen. Ein genauer Fertigstellungstermin kann erst benannt werden, 
wenn nach erfolgtem Vergabeverfahren die Liefer- und Montagetermine seitens der Auftragneh-
mer bekannt gegeben werden.  
 
 
 
 
Grantz 
Oberbürgermeister  
  
 
- Anlage 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 


